



ЗОДИАКАЛЬНЫЙ ГОРОСКОП-2010

ОВЕН. 2010 год обещает быть достойным стартом для удачной реализации всех намеченных планов. Велика вероятность изменения направления работы, предпринимателям в интересах дела придется расстаться с прежними партнерами или переориентироваться на другие масштабы. Овнам, склонным к прижимистости, звезды быстро откажут в поддержке – чем выше ваш доход, тем более уместна щедрость. Нежелательно пытаться перевернуть мир с ног на голову, будьте готовы к проблемам в связи с регулярными проверками.

Удачными будут операции в сфере недвижимости, особенно приобретение жилья. Личная жизнь подвергнется непростым изменениям, но не нужно пускать эту сферу на самотек: постарайтесь найти пути обретения счастья, бороться за свою любовь. Дети могут быть причиной ссоры между взрослыми или же их поведение принесет проблемы родителям.

В 2010 году ваш энергетический потенциал невысок, напомнят о себе хронические болезни. Больше времени надо посвящать укреплению иммунитета и не поддаваться депрессиям.



ТЕЛЕЦ. 2010 год станет годом определения места в жизни. Впереди новые перспективы, деловые контакты, встречи и поездки. Но процесс обновления может происходить с финансовыми и моральными трудностями. Будьте внимательны и осмотрительны при ведении и оформлении документации.

Потребуется материальное разрешение сложных семейных ситуаций, дадут о себе знать долговые обязательства.

В личной жизни тоже не все так просто: подстерегает беспокойство. Могут быть хлопотные события в виде приобретения квартиры, капитального ремонта, переезда. Несмотря ни на что члены семьи и близкие люди весь год постараются радовать вас нежностью и заботой, не стоит опасаться серьезных конфликтов.

Несмотря на то, что ваш энергетический потенциал выше среднего, могут напомнить о себе хронические заболевания. Следите за состоянием организма, чтобы вовремя дать отпор проблемам.



БЛИЗНЕЦЫ. Весь год ожидается напряженный труд в профессиональной сфере, благодаря чему возможна реализация новых важных проектов, может появиться совершенно новая работа. Успешные профессиональные изменения принесут увеличение доходов, но пропорционально возрастут и расходы. С одной стороны, это может быть вложение капитала в новое дело, а с другой – удовлетворение семейных и личностных потребностей.

Беспокойство станет сопутствующим фактором семейной и романтической жизни. Здесь очень важным будет ваше искреннее желание все уладить, сохранить мир; если вы сосредоточитесь на этом, то к концу года сможете вздохнуть свободнее. Постарайтесь совместно с близкими решать вопросы, связанные с детьми, – это окажется очень важным.

В самом начале года у многих появится возможность и желание планировать свою жизнь за границей. Это касается деловых поездок, обучения, работы или вопросов личной жизни. Тем более что никакие заболевания вам не угрожают, поскольку ваш энергетический потенциал будет достаточно высок.



РАК. 2010 год – начало нового профессионального цикла, год очень удачный для тех, кто занят творческими профессиями, политикой. Самое главное, что все получится. Но подготовьтесь к тому, что конкуренты будут действовать разными способами, отстаивая свое место под солнцем. Не следует огорчаться из-за неровностей в денежных поступлениях: то будут получены хорошие доходы, то предстоят расходы, и немалые – во второй половине года положение стабилизируется.

Чаще бывайте в кругу людей: вас ждут новые интересные знакомства. Смело отправляйтесь в путешествия.

В семейных отношениях споры, размолвки, конфликты могут возникать чаще, чем обычно. Понадобится терпение, тогда ваша любовь победит все невзгоды.

Здоровье дает вам возможность радоваться жизни, а энергичность подарит вам новые силы для его укрепления. Но будьте внимательны за рулем, в ближних и дальних поездках.



ЛЕВ. В целом год сложный, не следует приниматься за реализацию глобальных жизненных проектов наугад, все поступки должны быть взвешенные.

В профессиональной жизни заканчивается важный период, впереди ждет большой перелом. Придется вкладывать средства в новый бизнес, многие запланированные дела не получатся так, как вы предполагали. К осени сложатся новые перспективные планы, но их развитие намечается лишь в следующие три года. Доходы будут расти, но постепенно.

Ирония и чувство юмора пригодятся и в работе, и в личной жизни. Старайтесь не идти на поводу у своих страстей и вообще вести себя спокойно и достойно. Вы будете привлекательны для представителей противоположного пола, особенно в первой половине года. Возрастает ваш авторитет в семейном и дружеском кругу: будьте терпимы к детям и близким, прислушивайтесь к советам друзей.

Необходимы правильное питание и здоровый образ жизни. Энергетический потенциал невысок, потому очень важна профилактика.



ДЕВА. Самое главное в 2010 году – это взаимоотношения с людьми: предстоит выяснить, кто в предстоящей непростой жизненной ситуации остается другом, а кто просто был когда-то рядом с вами. Появляются новые интересы и цели, возможны захватывающие открытия и большие победы. Вам непременно представится возможность исправить допущенные в прошлом ошибки. Возможны происки тайных врагов.

Личная жизнь давно требует изменений. В некоторых семьях возможно непонимание, которое приведет к расставанию. Вложения денежных средств требуют обучения и воспитания детей, обустройство их быта, покупка недвижимости. У одиноких Дев, разочарованных в жизни, возможна сильная любовь, которая перерастет в длительные отношения.

В плане здоровья необходимо уделять больше внимания себе, заниматься профилактикой,

чтобы избежать заболеваний сердечно-сосудистой системы и позвоночника в первой половине года, а во второй – заболеваний почек и костной системы. Возможны обострения хронических болезней.



ВЕСЫ. 2010 год обещает грандиозные перемены, но желательно не торопить события. Ритм жизни становится размеренней, но не исключены сложные ситуации. Профессиональные взгляды нужно отстаивать постепенно и подниматься всеми силами вверх к ожидаемому успеху. Необходимо не упустить шансы получения нового места работы или дополнительного заработка.

Доходы стабильны, но тщательно следите за своими расходами, не пренебрегайте правилами экономии, поскольку с их помощью вы сможете сделать себе хороший подарок.

Возможны семейные конфликты, потому нужно запастись спокойствием и терпением: отношения строятся на эмоциях. Появятся вопросы, связанные с недвижимостью (покупка, обмен, переезд, ремонт, юридическое оформление недвижимости).

Нужно укреплять иммунитет и давать себе достаточную физическую нагрузку, особо нужно беречь свое здоровье людям с хроническими заболеваниями и пожилым. В первой половине года – повышенная травмоопасность.



СКОРПИОН. Этот год запомнится бурными событиями, поворотами жизненных и профессиональных путей, эмоциональностью во всем. Потребуется особая осторожность в делах с партнерами из других городов или стран – вам не повредит некоторая скрытность. Год нельзя считать удачным в финансовом плане, так как предстоят огромные расходы на детей или родителей, – учитесь бережливости.

Год станет одним из самых удивительных и счастливых в любовных отношениях. Если вы одиноки, то станете популярны, но будет сложно определиться в выборе стабильных отношений.

В семьях ожидается пополнение детьми или внуками. Отношения родителей с детьми несут положительный заряд, радость.

Ваш энергетический потенциал высок, но в апреле, июле и августе вероятны травмы. Поэтому нужно быть осторожным за рулем автомобиля и в других поездках. Не растрачивайте попусту свою энергию, берегите ее для важных дел.



СТРЕЛЕЦ. 2010 год станет периодом, когда несовместимые сферы жизни сольются в единой гармонии. Профессиональная деятельность, семейные дела и решение финансовых вопросов без труда найдут место в вашей жизни. На новый уровень выйдут отношения с друзьями, единомышленниками и влиятельными лицами. Избегайте категоричности в общении, а также относитесь снисходительней к чужим ошибкам. Ожидается расширение сферы деятельности, а также приобретение недвижимого имущества.

Личная жизнь отойдет на второй план, уступая место деловой, но пытаться совместить их путем создания семейного бизнеса – нежелательно. В отношениях с детьми наступит слож-

ный период, характеризующийся недопониманием. Появятся проблемы, на разрешение которых уйдет крупная сумма денежных средств, в романтических отношениях возможен кризис.

Вам следует беречь энергию, поскольку ее потенциал будет ниже среднего. Чаще улыбайтесь, гоните прочь мрачные мысли, злость и обиду и откажитесь от вредных привычек!



КОЗЕРОГ. Год связан с упорным трудом и получением заслуженного признания и успеха. Для этого установите контроль над ситуациями. Иначе разногласие во взглядах с партнерами, а также проявление открытой враждебности отразятся на нервной системе. Но вам под силу избежать проблем, если стратегия поведения обретет гибкость и логичность.

Финансово год сложный: вы будете больше отдавать денежных средств, нежели получать, – не забывайте экономить.

В семье возникнут проблемы с партнером по браку, а также испортятся отношения с родственниками. Вы будете очень заняты и есть вероятность, покончив с делами, понять, что «вдруг» остались в одиночестве.

Стоит побережь здоровье, поскольку в течение года велика вероятность заболеваний и травм. Ведите размеренный образ жизни, избегайте лишних стрессов и не гоняйтесь за острыми ощущениями.



ВОДОЛЕЙ. В новом году придется больше трудиться, расширить круг общения и активно покорять новые вершины. Ваш стремительный рост доходов и карьерное продвижение вызовут у кого-то зависть, но вы отделаетесь лишь переживаниями, умело отстояв свою позицию. Проблемы в отношениях с партнерами будут связаны с финансами и идеологическими разногласиями. Не обойдут стороной крупные приобретения, вроде предметов интерьера и быта.

Любовные отношения будут переживать кризис и спад. В семье вероятны ссоры, непонимание и противоречия. Определенные трудности появятся и в отношениях с родственниками, особенно дальними. Возьмите за привычку не придумывать проблем, которых на самом деле не существует.

Энергетический потенциал будет далек от идеала: потребуется умеренность во всем. Наиболее уязвимы сердечно-сосудистая система, а также позвоночник. Нагрузки должны быть щадящими, но регулярными, способствующими укреплению слабых мест вашего организма.



РЫБЫ. Вас ожидают глобальные перемены в привычном образе жизни и в личной сфере. Смена работы позволит в полной мере раскрыть ваши таланты и заняться самореализацией, так как в этом году Рыбам не изменят ни интуиция, ни здравомыслие. С другой стороны, вы ощутите острый недостаток денежных средств, а окружающие сыграют в этом свою роль. В итоге к концу года кошелек будет отличаться скромностью.

Вам придется переосмыслить свои чувства и привязанности, определиться с желаниями и потребностями. Эмоциональное состояние часто может быть неконтролируемым, но все же постарайтесь держать себя в руках. Радость принесут дети, но на их потребности придется выделить дополнительные средства.

В начале года самочувствие будет хорошим, но позже нервные потрясения отразятся на здоровье, если не побережете себя. Обязательно гуляйте на свежем воздухе, следите за своим рационом, не забывайте о поливитаминах.